
                                                           Z  A  P  I  S  N  I  K
s konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Bibinje održane  16. lipnja 2021. godine u prizemlju zgrade Općine Bibinje, Trg Tome Bulića 2, Bibinje  s početkom u  18  sati.

Sjednicu je otvorio Marin Diklan, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bibinje temeljem članka 87. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima. Svim izabranim članicama i članovima Općinskog vijeća čestitao je na izboru i u narednom mandatu pozvao na zajednički rad za dobrobit svih žitelja Općine. Nakon toga izvršena je prozivka i utvrđeno da sjednica može početi s radom jer je prisutna većina vijećnika i to:  
	1.
	MARIJANA KANDIĆ

	2.
	ŠIME LONIĆ

	3.
	ANTONELA REŽAN


	4.
	ROKO ŠIMUNIĆ

	5.
	IVA BRALIĆ



	6.
	JURE FUZUL

	7.
	DAVID LISICA


	8.
	NEVEN BRALIĆ




         9.   MARIN SIKIRIĆ

       10.  ANITA SORIĆ

       11.  ŠIME ŠIMUNIĆ 

Nisu nazočili: Kristina Mirkov i Ivan Kero. Sjednici je  nazočan  općinski načelnik Šime Sekula. Sjednica se tonski snima, a snimak se čuva u prostoru Općine. Poslušana je himna Republike Hrvatske „Lijepa naša Domovino“ te je minutom šutnje odana počast poginulima za slobodnu i neovisnu Republiku Hrvatsku. Predsjedatelj Marin Diklan predložio je sljedeći
                                                D N E V N I    R E D  :
1. Izbor Mandatnog povjerenstva,

2. Izvješće Mandatnog povjerenstva i verifikacija mandata članova Općinskog vijeća, 
-     utvrđivanje člana Općinskog vijeća Općine Bibinje  koji će predsjedavati sjednicom      .      do izbora  predsjednika,
-     svečana prisega članova Općinskog vijeća Općine Bibinje, 
      3.   Izbor Povjerenstva za izbor i imenovanja, 
      4.   Izbor predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Bibinje 
      5.   Svečana prisega općinskog načelnika

                                                                  Ad 1.
Predsjedavatelj poziva vijećnike da predlože kandidate za predsjednika  i  članove  Mandatnog povjerenstva.
Vijećnici Hrvatske demokratske zajednice, dostavili su pisani prijedlog i za predsjednika Mandatnog povjerenstva predložili Ivu Bralić, a za članove Roka Šimunića i Marina Sikirića. Drugih prijedloga nije bilo.

Vijećnici Općinskog vijeća jednoglasno su temeljem članka 3. i članka 24. Poslovnika o radu Općinskog vijeća donijeli Odluku o izboru Mandatnog povjerenstva. Iva Bralić izabrana je za predsjednicu, a Roko Šimunić i Marin Sikirić za članove Mandatnog povjerenstva.
                               Ad 2.
	Iva Bralić, predsjednica Mandatnog povjerenstva upoznaje nazočne s Izvješćem Općinskog izbornog povjerenstva o rezultatima lokalnih izbora održanih 16.05.2021. za članove Općinskog vijeća Općine Bibinje. Prema Izvješću u Općinsko vijeće izabrani su: Šime Sekula, Marijana Kandić, Šime Lonić, Antonela Režan, Roko Šimunić, Iva Bralić, Jure Fuzul, David Lisica, Neven Bralić, Marin Sikirić, Anita Sorić, Ivan Kero, Šime Šimunić. 

	

	


Za Općinskog načelnika izabran je Šime Sekula. Nakon toga je predsjednica Mandatnog povjerenstva Iva Bralić  upoznala vijećnike da zbog nespojivih dužnosti općinskog načelnika Šimu Sekulu na mjestu općinskog vijećnika mijenja Kristina Mirkov. 
Nakon podnesenog izvješća Mandatnog povjerenstva presjedavajući Marin Diklan utvrdio je da je vijećnica Marijana Kandić sljedeći prvi izabrani član s kandidacijske liste Hrvatske demokratske zajednice koja je dobila najviše glasova, te u skladu sa člankom 87. stavak 4. predsjedava sjednici do izbora predsjednika Općinskog vijeća Općine Bibinje. Marijana Kandić će  nastaviti vođenje sjednice. Marijana Kandić nastavlja predsjedavati sjednicom Općinskog vijeća.čitajući tekst  prisege: 

„Prisežem svojom čašću da ću dužnost općinskog načelnika Općine Bibinje obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Bibinje.“

pojedinačno proziva vijećnike, a vijećnici izgovaraju  „prisežem“ i vlastoručno potpisuju prisegu. Potpisane prisege nalaze se u prilogu zapisnika. Predsjedavajuća Marijana Kandić 
pozdravila je nazočne i čestitala na izboru svim članovima  Općinskog vijeća uz želje za uspješan rad Općinskog vijeća za dobrobit Općine i svih njenih  žitelja.
                                                       Ad 3.
Predsjedavajuća Marijana Kandić pozvala je vijećnike da predlože kandidate za predsjednika i članove  Povjerenstva  za izbor i imenovanja.

Vijećnici Hrvatske demokratske zajednice dostavili su pisani prijedlog  i za predsjednika Povjerenstva  za izbor i imenovanja predložili Juru Fuzula za predsjenika, a za članove Antonelu Režan i Anitu Sorić. Drugih prijedloga nije bilo. Prijedlog je jednoglasno usvojen 
                                                      Ad 4.
Predsjedavajuća Marijana Kandić  pozvala je  predsjednika Predsjednika Komisije za izbor i imenovanje da predloži kandidata za predsjednika Općinskog vijeća koji je za predsjednicu Općinskog vijeća predložio Marijanu Kandić, a za potpredsjednika Nevena Bralić. Drugih prijedloga nije bilo. Pristupilo se pojedinačnom glasovanju za svakog od kandidata te su oba prijedloga jednoglasno usvojena.
                                                      Ad 5.

Predsjednica vijeća Marijana Kandić pročitala je tekst prisege za općinskog načelnika:
„Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Bibinje obavljati savjesno i odgovorno, i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Bibinje, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Bibinje.“ 
te izgovarajući ime općinskog načelnika Šime Sekule pozvala ga prisegne i potpiše prisegu što je općinski načelnik i učinio. Potpisana prisega nalazi se u prilogu zapisnika

Na kraju sjednice općinski načelnik Šime Sekula obratio se nazočnima, čestitao na izboru za općinsko vijeće i pozvao sve na konstruktivni zajednički rad u ovom sazivu vijeća.
            Završeno u 18,20 sati.

             ZAPISNIČAR:                                                                          PREDSJEDNIK 

                                                                                                          OPĆINSKOG VIJEĆA:

              Marin Diklan,                                                                
       Marijana Kandić,                                         

