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J A V N I   P O Z I V
poljoprivrednicima za podnošenje prijava za dodjelu potpora sukladno 
Programu potpora u poljoprivredi na području Općine Bibinje 
 za razdoblje 2021-2024 godine
 
I. Predmet Javnog poziva poljoprivrednicima za podnošenje prijava za dodjelu potpora sukladno Programu potpora u poljoprivredi na području Općine Bibinje za razdoblje 2021-2024 za sljedeće mjere:

MJERA 1: Kupnja mehanizacije, strojeva i opreme

Potporom ce se sufinancirati troškovi nabave nove i/ili rabljene poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme. Za ostvarivanje ove potpore korisnik je duzan priloziti dokaz o nabavljenoj  mehanizaciji, strojevima i opremi (racun / izvod) kao i druge dokumente i obrasce koji ce biti navedeni u Javnom pozivu.

MJERA 2. Biljna proizvodnja

Potporom ce se sufinancirati:
· kupnja certificiranih sadnica poput višnje, trešnje, sljive, jabuke, breskve, nektarine, badema, smokve, oraha, marelice, masline, vinove loze i ostalih voćki.


MJERA 3: Stocarska proizvodnja

Ovom mjerom predvideno je sufinanciranje:
· Kupnja grla/kljuna/roja u cilju povećanja stocarskog fonda, kupnja uzgojno valjanih grla ovce, koze, magarca, goveda, peradi, pcele. Stoka mora biti upisana u Jedinstveni  registar domaćih životinja, odnosno u druge propisom utvrdene registre kojim se utvrduje da su uzgojno valjane.


II. Prihvatljivi prijavitelji:

Na natječaj se mogu prijaviti poljoprivredna gospodarstva koja su organizacijskih oblika:
a) obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (OPG),
b) obrt registriran za obavljanje poljoprivredne djelatnosti,
c) trgovacko drustvo registrirano za obavljanje poljoprivredne djelatnosti
d) zadruga registrirana za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

Korisnik potpore mora imati sjedište ili prebivalište na području Općine Bibinje i ulaganje mora biti na području Općine Bibinje.




III. Kriteriji za dodjelu potpora i odabir prijava propisani su:
 
Korisnik uz ostale propisane obrasce uz ovaj poziv dostavlja ponudu ili račun za prihvatljive mjere navedene u točki I. ovog javnog poziva. Priznaju se troškovi nastali nakon 01. 01. 2021. godine. Kupoprodajni ugovor nije dokaz temeljem kojeg se može ostvariti potpora.
Nakon donošenja Odluke o odobrenju sredstava korisnik ima rok od 30 dana za realizaciju aktivnosti te će nakon što korisnik dostavi Općini potvdu o plaćanju, Općina isplatiti korisniku potporu.
Postotak sufinanciranja iznosi 50 %. Mininalna potpora je 3.000 kn, a maksimalna 7.500 kn za sve mjere.Prihvatljiva vrijednost predmeta nabave iznosi od 6.000,00 kn pa na više. U slučaju da je vrijednost predmeta nabave preko 15.000,00 kn, iznos sufinanciranja nije veći od 7.500,00 kn. Moguća je kombinacija prijavljenih mjera. Nije moguće ostvariti potpore veće od navedenih.
Ukupna raspoloživa sredstva iznose 100.000,00 kn. Ukoliko bude veći broj prijava nego raspoloživih sredstava, Općina zadržava pravo smanjenja iznosa sufinanciranja što će se utvrditi nakon obrade svih prijava.

IV. Rok za podnošenje prijava:
Prijave se podnose do 26.11. 2021. godine u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Bibinje. 

V. Podnošenje prijava:

Prijave se dostavljaju isključivo na obrascima koji su priloženi ovom Javnom pozivu i s obaveznom dokumetacijom u prilogu, u suprotnom se isti neće razmatrati.
Obrasci za prijavu dostupni su na službenoj web – stranici Općine Bibinje bibinje.hr
	Prijave  se podnose u zatvorenoj omotnici: 
a) poštom na adresu:    
OPĆINA BIBINJE
Trg Tome Bulića 2, 23205 Bibinje 
b) ili iznimno osobnom dostavom na pisarnicu 
u oba slučaja s naznakom na omotnici: „Prijava na Javni poziv poljoprivrednicima za podnošenje prijava za potporu“
	
	

	
VI.








	
Kontakt podaci za pitanja 

Dodatna obrazloženja i informacije u vezi s predmetom Javnog poziva mogu se dobiti putem telefona na broj 023/261-166, odnosno putem e-pošte na pisarnica@bibinje.hr


Općinski načelnik
Šime Sekula



