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REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ZUPANIJA

OPCINA BIBINJE
Trg Tome Bulic¢a 2
23205 Bibinje
MB: 2575701
OIB: 61803800042
ured: 023/ 261 166





KLASA:112-01/24-01/01
UR.BR: 2198-02-01-03/01-01
Bibinje, 18.10.2024. godine
Na temelju 28. stavak 3. i članka 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) samoupravi ( NN br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19) pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Bibinje dana 18.10. 2024. godine raspisuje

OGLAS

za prijam u službu na određeno vrijeme od 6 mjeseci u Jedinstveni upravni odjel Općine Bibinje na radna mjesta:

1. VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA OPĆE I KOMUNALNE POSLOVE 1/izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme uz obvezni probni rad od 2 mjeseca zbog poslova čiji se opseg privremeno povećao
2. RAČUNOVODSTVENI REFERENT 1/ izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme uz obvezni probni rad od 2 mjeseca zbog poslova čiji se opseg privremeno povećao

Kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu koji su propisani odredbom članka 12. Zakona o s službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) samoupravi ( NN br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19):

-punoljetnost

-hrvatsko državljanstvo

-zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta

Osim navedenih uvjeta, kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete za prijam u službu koji su propisani odredbom članka 12. . Zakona o s službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj ( regionalnoj) samoupravi ( NN br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19):

VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA OPĆE I KOMUNALNE POSLOVE:

· sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij ekonomske, pravne ili tehničke struke
· najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· položen državni stručni ispit za odgovarajuće radno mjesto

        -     poznavanje rada na računalu

RAČUNOVODSTVENI REFERENT:

· srednja stručna sprema (IV. stupanj) ekonomske ili druge odgovarajuće struke

· najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

· položen državni stručni ispit za odgovarajuće radno mjesto

          -     poznavanje rada na računalu
Sukladno članku 14. Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju ("Narodne novine", broj 107/07 i 118/12) objavljene stručne uvjete ispunjavaju i osobe koje su stekle visoku stručnu spremu na temelju ranijih propisa.

Urednom prijavom na Oglas smatrat će se ona prijava koja sadrżi sve podatke i priloge navedene u Oglasu.

U upravnim tijelima Općine Bibinje nije osigurana zastupljenost pripadnika nacionalnih manjina sukladno članku 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina ("Narodne novine", broj 155/02, 47/10 - Odluka Ustavnog suda RH br. U-I 1029/2007, 80/10 i 93/11).

Kandidat koji ima pravo prednosti kod prijma u službu prema posebnom zakonu, dużan je u prijavi na Oglas pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Da bi ostvario prednost, kandidat mora uz prijavu na Oglas dostaviti dokaz iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu. Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom ("Narodne novine", broj157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima, osim traženih dokaza o ispunjavanju uvjeta iz ovog Javnog națječaja, dužni su pozvati se u prijavi na Oglas na to pravo te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o invaliditetu (odgovarajuća javna isprava o invaliditetu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom) te dokaz iz kojeg je vidljiv način prestanka radnog odnosa kod posljednjeg poslodavca.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ("Narodne novine", broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23, u daljnjem tekstu: Zakon o hrvatskim braniteljima), osim trażenih dokaza o ispunjavanju uyjeta iz ovog Oglasa, u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju, prijavi su obvezni priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim    braniteljima    dostupne     na     poveznici     Ministarstva     hrvatskih     branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata ("Narodne novine", broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), da bí ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima, osim traženih dokaza o ispunjavanju uvjeta iz ovog Oglasa, dužni su pozvati se u prijavi na Javni națječaj na to pravo te priložiti sve dokaze o istom statusu.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata ("Narodne novine", broj 84/21), dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta Oglasa, dostaviti sve dokaze iz članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata. Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju objavljeni su na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-u-drzavnoj-s1uzbi/843.
Sve isprave koje su dostavljene u preslici izabrani kandidat je dužan dostaviti u izvorniku prije donošenja rješenja o prijmu.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidati po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz Oglasa, ne smatra se kandidatom prijavljenim na Oglas. Takvoj osobi se dostavlja pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom prijavljenim na Oglas i ona nema pravo podnošenja pravnog lijeka protiv te obavijesti.

Osoba koja ima potrebno radno iskustvo na odgovarajućim poslovima, a nema položen drżavni stručni ispit, može biti primljena u službu pod uvjetom da ispit položi u roku od godine dana od prijma u slużbu.

Na oglas se mogu prijaviti osobe oba spola.

Kandidati/kandidatkinje s liste prijavljenih koji ispunjavaju formalne uyjete propisane ovim Oglasom uputit će se na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i interviua, a po potrebi i putem provjere praktičnog rada na odredenim poslovima. Za svaki dio provjere kandidatima će se dodijeliti odredeni broj bodova od 1 do 10. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom testiranju i provjeri praktičnog rada, ako ta provjera bude provedena.

Obavijest o vremenu održavanja testiranja, bit će objavljena na službenim internetskim stranicama Općine Bibinje (www.bibinje.hr) i na oglasnoj ploči Općine Bibinje najmanje pet dana prije testiranja uz popis pravnih izvora za pripremanje kandidata/kandidatkinja za provjeru.

Opis poslova radnog mjesta i podaci o plaći objavljeni su na službenim internetskim stranicama Općine Bibinje, www.bibinje.hr.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Kandidat/kandidatkinja koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, smatra se da je povukao prijavu na Oglas.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat/kandidatkinja po obavijesti o izboru, a prije donošenja iješenja o rasporedu u službu.

Prijave na oglas podnese se na adresu: Općina Bibinje , Trg Tome Bulića 2, 23205 Bibinje , u roku od 8 dana od dana objave oglasa na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na web stranicama Općine Bibinje , u zatvorenoj omotnici s naznakom:

-Ne otvaraj- Prijava na oglas za prijam u službu- 
1. viši stručni suradnik za opće i komunalne poslove

2. računovodstveni referent

O rezultatima izbora prijavljeni kandidati bit će obaviješteni  u zakonskom roku.
Riječi i pojmovi u ovom Oglasu koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili żenskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

Općina Bibinje zadržava pravo poniśtenja Oglasa bez posebnog objašnjenja.

Osobni podaci kandidata obradit će se isključivo u svrhu provedbe Oglasa sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka ("Narodne Novine", broj 42/18) i Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan sriage Direktive 95/46/EZ (SL L 119, 4. 5. 2016.).

Kandidati podnošenjem prijave na Oglas daju svoju suglasnost Općini Bibinje da u njoj navedene osobne podatke prikuplja i obraduje u svrhu zapošljavanja, te da ih može koristiti i u svrhu kontaktiranja i objave na internetskim stranicama Općine Bibinje.

Pročelnik

Jedinstvenog upravnog odjela

   Marin Diklan

